

扛起行业“国家队”责任担当

——聊城邮政全力做好疫情防控工作

■ 王军豪 宋金秀

11月28日,在聊城市邮政分公司邮件处理中心,卸车、消杀、分拣、装车……各项工作井然有序。工作人员坚持“人”“物”同防,对邮运车辆和生产场地进行严格消杀,确保人员、场地、邮件安全。

面对疫情,聊城邮政坚决贯彻落实市委、市政府关于做好疫情防控和保通保畅工作的部署,秉承“人民邮政为人民”的服务宗旨,全力以赴满足疫情期间人民群众用邮需求,为全市抗击疫情保民生贡献邮政力量。

全力以赴保通畅

疫情期间,为保障邮件时限,聊城邮政运营管理部主要领导及各岗位管理人员、报刊信函等普通分拣人员、邮运车队人员,全部加入处理队伍,加班加点、争分夺秒开展分拣、扫描、装车发运等工作。为保障邮路畅通,8名市邮运车驾驶员均主动携带生活物品居住在单位,确保了网运生产平稳有序,确保了邮

政寄递服务不中断。揽投网点部分员工吃住在工作单位,全力保障进出口邮件按时处理,并帮助入仓客户提货、发运,协助大客户紧急发运,采取无接触方式,对包裹邮件能投尽投。

莘县分公司成立了以主要领导为组长,以分管领导为副组长,部分骨干人员为主要成员的保供保通保畅工作小组。疫情期间,他们加班加点保障全县电商客户邮件应出尽出,近几天日均参与保供车辆12辆,日均出口邮件5600余件。

临清分公司机要通信和运营管理部门以及揽投人员疫情期间始终坚守岗位,吃住在一线,连续作战,全力保障邮路畅通。

东阿速递事业部针对疫情期间入仓客户无法出行,导致无法发货的问题,积极与4家人仓客户联系,组织人员加班加点帮助客户封装、打单,保障疫情期间邮件正常发运。

逆行而上保民生

东昌速递事业部获悉古楼街道有应急蔬

菜需要送往各个高风险小区,第一时间组织人员开展帮扶活动,大家顾不上吃晚饭,争分夺秒装车搬运货物,奋战至凌晨2点,终于将2000多份蔬菜送往各个管控小区,圆满完成物资配送任务。目前,已有128名邮政员工参加应急保供工作,在关键时刻彰显出国企责任与担当。

11月27日,冠县分公司范寨支局投递员自发携带方便面、面包等物资,分别到乡镇政府、管控点及乡镇企业为战斗在抗疫一线的工作人员送去温暖。

在平区广平邮政支局员工为全镇奋战在防疫一线的工作人员送去慰问品,以实际行动支援防疫工作。

东阿分公司为群众提供免费送菜上门服务,用实际行动践行“人民有呼唤,服务不中断”的铮铮誓言。

志愿服务显担当

“向社区报到,服从社区疫情工作安排!”高唐县委组织部发出《致全县各级党组织和广

大党员干部的疫情防控倡议书》。倡议一经发出,高唐分公司党员就积极向居住社区报到。

“我是邮政公司的党员,咱们小区如果需要志愿者,我随时服从小区支部安排。”员工穆尚燕主动“请战”,彰显了党员在关键时刻甘于奉献、敢于斗争的精神意志。

“我刚搬到咱们小区,是邮政公司一名党员。志愿者招募,我报名。”刚刚搬到华银小区二期的党员刘善军,加入小区群的第一天就看到了小区招募志愿者的消息。他立即接龙报名,协助疫情防控工作。

东阿分公司根据县疫情防控指挥部号召,成立了以班子成员为组长,以党员为核心的30余名保障服务志愿队伍,带头配合支持所在社区的管理和安排,做好6个小区的核酸检测登记、24小时值班、流动群众管理等具体工作。

国家需,邮政在。在疫情防控的关键时刻,聊城邮政全力以赴服务保障保通保畅工作,展现了关键时刻听指挥、拉得出,危急关头冲得上、打得赢的邮政行业“国家队”责任担当。

“邮政绿”温暖这座城

■ 王军豪

11月28日一大早,聊城市邮政分公司嘉明揽投部的柳现洋便来到工作地点,忙碌了起来,拣货、打包、装车,近70个订单装了满满一车。

面对严峻的疫情防控形势,聊城邮政受市商务投资促进局委托,联合市城区各大超市为居民配送生活物资,全力保障民生供应。

为快速高效完成物资配送任务,聊城邮政成立了抗疫志愿服务队伍。总经理刘凌辰任总指挥,25名身体健康、素质过硬、符合防疫条件的青年员工分为4个小组,对接亿津、百大、华盛、振华4家超市。

“能为居民物资供应贡献一份力量,我感到很自豪。”柳现洋是志愿服务队伍的一员,对接的是亿津超市陈庄店。

一趟又一趟,一车又一车,这一天,每个小组都完成了800多份订单的配送任务。看到居民收到蔬菜、水果、牛奶、粮油等物资后的喜悦之情,听着一句句感谢的话语,柳现洋觉得自己的付出都是值得的。

从早忙到晚,一天下来,柳现洋的双手被手套捂得发白发皱,脸被口罩压出了深深的印痕。“高强度工作的背后,是聊城邮政人高度的责任感和使命感。”刘凌辰说,聊城邮政抗疫志愿服务队伍用实际行动确保了居民生活保障物资订单不漏一件、不晚一分。

这个寒冷的冬日,聊城邮政人这抹流动的“邮政绿”温暖了这座城。



王永刚参加社区志愿服务。(受访者提供)

■ 王军豪

“请大家准备好健康码,间隔一米距离,做完检测后迅速离开现场,不要逗留,不要聚集。”11月28日,王永刚再

次来到度假区湖西街道齐南社区民生8号院核酸采样点参与志愿服务。

王永刚是市自然资源和规划局度假区分局党建办主任,家在莘县。王永刚的妻子是一名教师,两个孩子尚年

幼。为了兼顾工作和家庭,王永刚平常要度度假区、莘县两地跑,而这段时间他已经半个月没有回家,独自一人居住在度假区。

疫情防控形势严峻,王永刚主动请缨,第一时间与齐南社区取得联系,申请加入社区志愿者服务队伍。“我是一名党员,要为疫情防控尽一份心、出一份力,彰显自然资源人的使命担当。”王永刚说。王永刚2018年从部队转业,作为一名退役军人,他闻令而动、挺身而出。

家中,妻子一边给学生上网课,一边照看孩子;岗位上,王永刚扛起了责任与担当。“我虽然脱下了军装,但军人的担当依然在肩上。并且,作为自然资源系统的一个兵,关键时刻,我要做到情暖社区,为人民服务。”王永刚说。白天,核酸采样、秩序维护……哪

党旗在疫情防控一线高高飘扬

——市自然资源和规划局度假区分局战疫走笔

里有需要,哪里就有王永刚的身影,他与社区工作人员共筑安全屏障。夜晚,气温下降,王永刚深入各点位参与值守、搬运物资、巡查管控……冷了累了,他跺跺脚,活动一下继续值守。王永刚不知疲倦地奋战在疫情防控一线,守护着人民群众的生命安全。

越是危难时刻,越显责任担当。“我是党员,我先上”,面对我市疫情防控的严峻形势,广大党员干部带头履职尽责,闻令而动、冲锋在前,主动请缨参与社区疫情防控,夜以继日地奋战在防疫一线。他们主动亮身份、当先锋、作表率,用坚守和汗水诠释初心使命,用担当和责任筑起抗疫“红色防线”,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

疫情就是命令,防控就是责任。关键时期,市自然资源和规划局度假区分

局及时动员力量,迅速行动。众志成城党旗红,云开疫散终有时。

像王永刚一样,党员杨玉堂也充分发挥表率作用。杨玉堂在聊城大学明德公寓居住,小区人员居住集中,且紧邻医院。杨玉堂在社区的统一指挥下,每天一大早就在小区门口手持喇叭宣传防控知识和要求。居民参加核酸采样时,他积极帮忙维持秩序。此外,杨玉堂还配合社区支援邻近小区的疫情防控工作。

作为一名退役军人,该局办公室主任齐兰伟关键时刻挺身而出,不顾家中年迈的老人和上网课的孩子,迅速到东昌府区古楼街道兴华社区报到。

党员谷清盛居住在东昌府区道口铺街道顾庄村,当接到疫情防控通知后,他立即到村委会报到,并按照分工

在村里值班。

……

这样的例子,在市自然资源和规划局度假区分局不胜枚举。

除了参与疫情防控,该局员工严格落实好居家办公的要求,实现疫情防控和日常工作两不误。他们充分利用线上办公平台,保持时刻在岗的工作状态,精准有序开展各项工作。一张桌子、一把椅子、一台电脑、一部手机,改变的是办公地点,不变的是工作态度,他们用实际行动演绎着别样坚守。

在这场没有硝烟的战争中,市自然资源和规划局度假区分局全体干部职工肩并肩、心连心,拧成一股绳,与一线防控人员一起,筑起疫情防控坚固防线。

信贷“及时雨”解农户燃眉之急

——润昌农商银行持续强化金融供给支持产业兴旺

■ 尹腾淑

“润昌农商银行真是咱们老百姓自己的银行,不仅解决了我的资金难题,还让我享受到了利率优惠,服务真好。”11月29日,冠县桑阿镇白佛头村蔬菜种植户刘强开心地说。一个月前,得益于农商银行10万元信贷资金的支持,刘强旧棚改造计划顺利实施,他的脸上又恢复了往日的灿烂笑容。

白佛头村是一个以蔬菜种植为支柱产业的村庄,目前已成为桑阿镇最大的蔬菜生产、销售集散中心。近年来,随着村里蔬菜产业规模的不断扩大,村民们纷纷着手将老旧大棚翻新改造为新式钢结构大棚。“新型蔬菜大棚不仅空间大、耐用,而且可以大大提高种植效益。”刘强坦言。

眼看着邻居家的蔬菜大棚一个个都完成了升级改造,效益不断增加,刘强心

急如焚。原本计划今年翻建两个旧棚,扩大蔬菜种植规模,但由于前期刚给孩子买了楼房,资金紧张,手里的钱仅够翻建1个大棚。

正在刘强为资金问题一筹莫展之际,润昌农商银行工作人员给他带来了好消息。在村里驻点办公时,润昌农商银行工作人员对大棚种植户开展“一对一”上门服务,向农户详细介绍该行惠农产品。

在听到润昌农商银行为辖内农民推出“农民创业贷”产品,不仅利息低、放款快,还可以随用随贷、循环使用的好消息后,刘强不禁喜上眉梢,当即提交了贷款申请。为提高办贷效率,该行利用驻村办公时间,加班加点为刘强办理手续,第二天顺利将10万元信贷资金发放到刘强账户上,解了他的燃眉之急。

产业兴旺是乡村振兴的关键。为加大对“三农”工作的支持力度,持续为乡村

产业发展注入金融活水,近年来,润昌农商银行坚守“支农支小”的市场定位,用实际行动扛起县域金融主力军的责任担当。该行利用驻村办公行动和智慧服务系统,线上线下双发力,进一步加大对“三农”、小微企业及社区家庭的支持力度。围绕地方特色产业,主动对接金融需求,持续强化金融供给与服务保障,丰富信贷产品体系,重点支持种养大户、新型农业经营主体和农业产业化龙头企业,推动乡村种植、养殖、旅游等产业综合发展,助力产业结构升级,为乡村振兴贡献力量。

大力支持乡村振兴,不但是金融机构义不容辞的社会责任,更是大有可为的战略选择。润昌农商银行将持续加大金融支持力度,将资源更多地投向农业产业关键领域倾斜,为全面推进乡村振兴贡献力量。

农行莘县支行:便捷服务助企业提档升级

本报讯(尹腾淑)“没想到农行的贷款像转账一样便捷,我在电脑和手机上简单操作了十几分钟,200万元资金就到了公司账户上。”11月28日,莘县启鑫机械配件有限公司负责人王付良说。

莘县启鑫机械配件有限公司是一家生产经营冲压件的制造业企业,近期因添置新设备,导致现金流出现缺口。正在为难之时,王付良

接到了农行客户经理的电话。“我一开始还不信这么方便,听完介绍后,抱着试试看的态度打开了电脑。没想到,仅仅十几分钟200万元的‘纳税e贷’就发放下来了。”王付良说。

“纳税e贷”是农业银行推出的线上银税互动小微融资产品,以经授权的企业涉税信息为主,结合企业及企业主的结算、工商、征信信息,运用大

数据技术进行分析评价,对诚信纳税的优质小微企业提供在线自助循环使用的网络融资产品。

农行莘县支行通过加深银政合作,深入了解客户需求,为客户提供线上线下金融服务。近年来,该行累计投放线上普惠贷款1.6亿元,惠及20余户小微企业、70余户个体工商户、300余户个体农户。

高唐农商银行:“贷”动青年跑出创业加速度

本报讯(尹腾淑)“‘创业担保贷’真好,不仅利率低还有政府贴息,放款速度也快,真是我们创业路上的‘及时雨’。”11月27日,高唐县经营干货批发生意的范娟提起几天前高唐农商银行发放的30万元“创

业担保贷”,依旧兴奋不已。

高唐农商银行积极推广“创业担保贷”,让创业青年切实感受到“邻居银行”的便捷,为商户及小微企业保驾护航。该行对接县人社局积极宣传“创业担保贷”,在保证资金安全

的前提下,对符合条件的个体工商户、小微企业实行应贷尽贷。该行优化金融服务,简化办理流程,提高办理效率,让更多创业青年享受到“创业担保贷”带来的实惠与便利。

知聊城 爱聊城 就读《聊城日报》

欢迎订阅2023年度《聊城日报》
订《聊城日报》,赠《聊城晚报》!
更多精彩,全新呈现!

《聊城日报》全年订价:560元 全月订价:47元 零售价:2元
《聊城晚报》全年订价:160元 全月订价:20元 零售价:1元
发行服务电话:0635-2921000 18663501211



日报公众号



掌上聊城



晚报公众号



新闻网公众号